



中国



中国男篮公布大名单 姚明无法参赛 王磊成功入选

□晚报记者 董洪刚

本报讯 2007斯坦科维奇洲际篮球杯赛明天将在广州打响。中国篮协昨天公布了中国男篮斯杯参赛15人的大名单，我省男篮骁将王磊位列其中。

这也意味着对于拥有15人大名单的中国男篮而言，每场比赛都会有3名球员出现在板凳席上。由于姚明因伤无法参加本届斯杯，王治郅和易建联无疑将成为中国男篮在本届斯杯中的领军人物。凭借着在国家队集训以及在NBA夏季联赛中的出色表现，我省男篮队员王磊成功入围中国男篮斯杯参赛大名单。

对于参加本次斯坦科维奇杯，王磊告诉记者：“斯杯是一项重要的赛事，争取打出自己的水平，进一步奠定自己在国家队中的位置。”

在本届斯杯比赛中，中国男篮将和斯洛文尼亚、新西兰、委内瑞拉、安哥拉以及NBA发展联盟大使队(NBDA)交锋，中国男篮参加此次斯杯并没有什么硬性目标，主要还是为了检验队伍平时训练的成果。

2007斯杯15人名单

李楠、王治郅、莫科、王中光、丁锦辉、王仕鹏、朱芳雨、王磊、李晓旭、周鹏、刘晓、刘炜、张松涛、易建联、孙悦

2007斯杯中国队赛程
7月28日 中国VS委内瑞拉
7月29日 中国VS斯洛文尼亚
7月31日 中国VS安哥拉
8月1日 中国VS新西兰
8月2日 中国VS NBDA

先驱音响
源于美国 since 1964
家庭影院调换升级
活动进行中……电话：66354007

品牌婚介 ☆ 诚信广告 ☆ 美好姻缘 ☆ 相约郑晚



婚介·婚庆

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

2007郑州诚信婚介优质服务年 严格自律 ☆ 守法经营 ☆ 为民服务 ☆ 敬请监督
多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线：63399000 67655128 传真：63396000 67655048
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

温馨一弘萍 先挑选后交费 2466216106
开正规发票 小 66216092
周六大型征婚交友联谊会 时 61599772
66678600

地址：市公安局斜对面西里路48号410房 网址：www.zzwenxin.com

十多年来我们用辛勤真诚打造温馨婚介知名度，创造了成功率新高，您的成功满意是我们的追求！作为郑州市的老牌婚介，郑州市婚姻管理条例成员单位，我们将一如既往的拒绝虚假，杜绝欺瞒，响应民政倡议，做新世纪的文明婚介！
男25未175本科回银行3室2厅 男37岁176董事长富带孩子 男23未170回族部队军官漂亮女 37岁163本科学院医师貌美
男27未174本科军官英俊房车 男38岁174软件开发别墅轿车 女23未165本科检察院品貌佳女 37岁162省厅干部高雅
男27未185本科军事别墅车 男39岁176硕士师级军官随缘女 33未164家族企业房车招婿女 37岁165自办公司求共同发展
男27未178本科司法局英俊房车 男39岁174本科检察院无子女女 23未164本科英语教师温柔女 38岁164房产老总觅职不限
男27未182本科税务局英俊房车 男39岁174硕士大学教授儒雅女 24未162本科警花出水芙蓉女 38岁166本科大学教师高雅
男27未187本科设计院宽坐帅 男41岁175董事长资雄客户不限女 24未164本科省府公务员美女 38岁162不能生育带孩优先
男28未178本科省质监部家宅 男42岁177董事长资雄客户不限女 25未165本科设计院敲端庄女 39岁162富商遗孀觅温情男
男28未174硕士公司副总房车 男44岁176本科法官品优房车 女26未165本科省院医生漂亮女 40岁166本科公务员漂亮亮
男28未174硕士回族公司人员 男46岁178总裁助理房车可带孩子 女26未162省院护士温柔女 43岁162回企办企业户不限
男29未178硕士金融主任房车 男46岁176银行行长私车别墅 女27未170本科公参特聘漂亮女 43岁164董事长房车客户不限
男30未175国际文化公司副总 男46岁175房产总裁别墅轿车 女27未164本科民航局回族美女 45岁162部队医院别墅名车
男30未160本科直机机关放宽 男46岁180研究生工程师帅 女27未163富商房车带孩优先女 43岁168董事长资雄别墅车
男32未175跨国集团共同发展 男46岁177董事长宝马稳重帅 女28未164本科品牌代理商女 45岁163大型私企管管理猪
男32未180本科金融干部房车 男48岁176董事长车地主不限男 30岁162本科正法机关房车 女 47岁165董事长房车客户不限
男33未175房产商资雄名车 男49岁175建筑富商带孩优先 女 30岁164酒店老板房车招婿女 48岁166注册会计师豪宅车
男34未176本公司英俊名车 男49岁174研究生外正处级房车 女 32未164外企白领薪丰车 女 48岁164房产商别墅轿车
男34未176本公司英俊名车 男49岁174研究生外正处级房车 女 32未164外企白领薪丰车 女 49岁163自营大酒店共管理
男35独175本科团级军官随军 男55岁174本科公安处长房车 女 32独165省府处级房车客户不限女 51岁162本科高校干部豪宅
男36独180硕士回族公司人员 男56岁176省府处级房车客户不限女 35独163经商建材房车貌美女 55岁162本科医院院长房车
男36独175董事长资雄客户不限 男57岁174电业局体健贤妻女 36独163经商企业资深多车女 56岁164不能生育带孩优先★
男36未178博士军医英俊潇洒 男59岁173工程师房宽广不限女 36独165董事长资雄客户不限
男36未176公务员家豪轿车 男62岁175大学教授地区不限女 36独164不能生育带孩优先★



2007年环法自行车赛似乎已经走到了尽头，连续的兴奋剂丑闻让百年环法不堪重负。昨天对于环法的车迷来说又接到一个“噩耗”。

车队宣布开除他 原因是违反队规

北京时间昨天早晨，荷兰拉波银行自行车队在法国宣布，由于违反了车队的相关规定，目前环法自行车赛的黄衫拥有者、33岁的丹麦车手拉斯姆森被车队开除，并且勒令其退出本届环法自行车赛。车队表示从第17赛段开始，拉斯姆森将不会再参加今年的环法比赛。

拉波银行车队总监说：“拉斯姆森多次欺骗了车队，他告诉我们自己在某处训练，但是事实上根本不是那样。”在本届环法比赛中，拉斯姆森因为个人原因没有参加国际自行车联盟要求的检测而被两次警告。

兴奋剂防不胜防 “黄衫”被勒令退出比赛 百年环法 不可救“药” 作为领骑者 丹麦人拉斯姆森本有望夺得总冠军

内因分析

重赏之下必有“药”夫

在22天的时间里，要完成3579公里的路程，这其中还包括6个山地赛段和2个丘陵赛段，这就是今年环法的魔鬼赛程。已有百年历史的环法自行车赛以路途艰难而闻名，但巨额奖金的诱惑也是车手们难以抵挡的。本届环法总奖金额为320万欧元，总冠军的奖金更是达到45万欧元。

重赏之下必有勇夫。运动员借助药物提高成绩已经成为公开的秘密，人人都知道他人也在用药。美国选手阿姆斯特朗，德国人乌尔里希和去年的环法冠军兰迪斯，众多名将涉嫌兴奋剂

丑闻让百年环法遭遇了前所未有的打击。据了解，近8年来，受兴奋剂丑闻的影响，环法的收益也在下滑。2004年，赛事收益为1.35亿欧元，2005年已经跌到1.1亿欧元，今年比赛还没有结束，德国两家公共电视频道ARD以及ZDF就不再转播环法。

百年环法造就了无数英雄，为了延续英雄的神话，后来者只好不择手段，明知不可为而为之，这就是环法最大的悲哀。而这悲哀，与其说是环法的悲哀，不如说是人类的悲哀，在追求永无止境的金钱和荣誉的时候，谁还能保持一颗平常心？

他就不该来环法



“我清楚我的职业生涯被毁了，我不知道做什么，也不知道要去哪里。车队并没有向我解释清楚到底为什么他们要把我从剩下的环法比赛中开除掉” ——拉斯姆森

夺冠前夜

夺冠热门身披黄衫 与冠军已很接近

北京时间昨晨结束的第16赛段中，黄色领骑衫拥有者拉斯姆森获得了冠军，将领先优势扩大到3分10秒！

在环法大赛只剩下4个赛段的情况下，拉斯姆森的这次夺冠意味着他离拿到2007年环法赛事的总冠军近了一大步。但让人没想到的是他已经没机会再去夺冠。

早有前兆

不接受例行药检 曾遭国家队开除

上周，丹麦国家自行车队宣布将拉斯姆森开除，原因是拉斯姆森一直不肯透露他训练的地点，也没有接受例行的几次药检。丹麦国家自行车联盟的主管耶斯佩·沃尔表示，拉斯姆森已经因此被警告了很多次，但他并没理会。

丹麦国家自行车联盟的决定也就意味着拉斯姆森将无法参加今年在斯图加特举行的自行车世锦赛和明年的奥运会。

祸不单行

又一名意大利车手掉进“药罐子”

昨日，环法组委会宣布又一名选手被查出在比赛期间使用了兴奋剂，掉进“药罐子”的意大利车手莫雷尼在警察的“护卫”下退出了比赛。此后不久，科菲蒂斯车队宣布集体退出环法比赛，但他们保留申请对莫雷尼的B瓶尿样进行检测的权利。 本组撰文 李岩

A29

体坛短信

苏州太湖月老祠
惊现姚叶同心锁

本报讯 最近，不少论坛出现了一则视频和帖子称，在苏州太湖仙岛的月老祠，有一个很大的锁桥，上面密密麻麻地挂满了同心锁。这些锁中有一把刻有姚明、叶莉的名字。视频中一位身着红色唐装的刻锁师傅精心地在锁面上刻下姚明和叶莉的名字，然后亲手将其锁在月老祠前众多情侣结锁的巨大同心锁链上。末了，视频同样以祝福收尾——祝福你们的爱情天长地久！生活“姚”“叶”多姿！同样有落款——你的忠实fans：xx。 木木

转会市场手笔大
火箭瞄准总冠军

本报讯 火箭队今年夏天在转会市场上的动作让人眼花缭乱，球队也被各大媒体一致认为是今年夏天进步最大的球队。昨天凌晨，火箭队总经理莫雷参加了当地一个反兴奋剂活动。这位在近期连施妙手、完成多桩引援交易的总经理，对于球队本赛季的前景非常看好，他表示，球队已经将目标瞄准了总冠军。 木木

社会体育指导
需“持证上岗”

本报讯 前日，省体育局与省劳动和社会保障厅联合召开新闻发布会，准备从8月1日起到今年年底，开展专项清理整顿体育市场从业人员持证上岗行动。

目前中国体育市场从业情况一直处于比较混乱和不规范的状况，一些体育从业人员只要获得了某某体育鉴别机构的证书，就可以开始进行赢利性商业活动。而从现在起这样的情况将被视为不合“规矩”的行为，这些人员必须经过专门机构的培训和考试，拿到行业的职业资格证书，才能继续从事社会体育指导服务，获得职业资格证书的人员将可在全国范围内从事社会体育指导服务。 晚报记者 秦明伟

征婚

知道我在等你吗？心有灵犀莫迟疑！